

131/9-X 86
Dr. 001715/0028

211 199

N O T A
=====

L-am întâlnit pe COPOSU CORNEL în zilele de 17 și 24 septembrie a.c. și 1 - 8 octombrie la obișnuitele partide de bridge. În prezent ~~este~~ preocupat de ^{corectarea} contactarea unor date și evenimente politice care după el în mod eronat sînt redade într-o ^{carte} casetă apărută la Paris și care cuprinde memoriile lui Ghe. Duca (fiul lui I.C. Duca (asasinat de legionari la Sinaia) memorii publicate ^{post-mortem} pentru că și acest Gh. Duca este decedat. Il interesează în mod special problema maghiară și poziția P.N.T. care nu sînt redade corect. Întruna din revistele ^{uitate} străine (PARIS MACH) erau intenționat sau unitate 2 articole bătute la mașină privitor la 2 perioade din istoria regilor maghiari pe care el îi prezintă într-o lumină foarte urită sperînd să ajute astfel la combaterea revigionismului maghiar. Nu a comentat articolele dar semnătura la mașină era C.COPOSU iar deasupra scris de mîna Dr. SALAJAN.

Continuă să primească corespondență din străinătate și ^{reviste} iar documentările le face prin biblioteca Academiei Române la care are liber acces.

În ceea ce privește pe prietenul lui TITA EREMIAM am reușit să-i fac o vizită pe ziua de 1 octombrie a.c. la domiciliul ei din str. Luterană nr.14. Locuiește într-o fostă casă ^{boierească} are demisol, parter ridicat și un etaj care spune că a fost proprietatea tatălui ei. Ea ocupă demisolul cu intrarea pe o mică ușă (prima după intrarea principală ^{casei}) pe care coborînd niște trepte foarte strîmte și cotite spre dreapta se ajunge într-un culoar care desparte o sufragerie în stînga și un dormitor și o ^{baie} baie în dreapta. Locuința e mizeră și are aspecte de pivniță improvizată. În casă erau o mulțime de geamantane în curs de aranjare, totul într-o mare dezordine. Aspect sărăcăgios nimic de valoare, nimic pe pereți- mobila veche și carecum neîngrijită.

...//...

- 2 -

Ușa de la intrare e închisă cu yale obișnuite.

Discutând cu ea despre aspectele locuinței mi-a mărturisit că a făcut cerere de plecare în străinătate că nu are pe nimeni aici și că fiind în vîrstă și nesănătoasă se teme pentru zilele ce va urma. Nici cu ^{doz} cumnata ^{sa} fratelui, nu se ^{are} bine și ^{probabil} că ^{va} pleca și va primi pensie în R.F.G. se va duce la un azil de bătrîni la care are casă, masă și asistență medicală. In materie de politică e nulă și vorbind despre Coposu Cornel mi-a spus: "L-am urgat de nenumărate ori să se lase de chestiile acelea vechi de 40-50 ani care îți aduc numai neplăceri, dar e încăpățînat și nu mă/scultă.."

Ss. Florin Stefan
9 oct 86

- 2 -

emigrație. BRANESCU a refuzat. În iunie 1983 cu ocazia convorbirii avute cu BARBU ANTON în casa mamei lui CERNOVODEANU, când BARBU ANTON a sosit într-o delegație franceză la o expoziție. Despre BARBU ANTON, BRANESCU știe că a plecat de mult din țară și că reprezintă deseori Franța în operații de contractări și acorduri. BRANESCU a refuzat să participe la grupare întrucât CERNOVODEANU nu a ținut seama de dorința celor de aici să fie ajutați cu foștii condamnați politici existenți în România.

1. decembrie 1983

DOINA

N.O.Măsuri :

- Voi verifica dacă mâine 2. decembrie 1983 COPOSU va pleca de dimineață de acasă (va fi luat în filaaj).

- Caseta despre care se amintește cred că aparține numitei VALERIU CECILIA întrucât în dialog cu aceasta pe T.O. a vorbit un timp.

- Se va identifica și lua în control corespondența mamei lui CERNOVODEANU DAN ce apare în materialul ordonat.

Informativ se vor obține date despre BARBU ANTON din străinătate care vine periodic în țară. În raport de situația la C.I.D. îl vom semnala pentru consemn să-l controlăm.

Vom urmări mișcarea și preocupările lui COPOSU CORNEL în preajma zilei de 22. decembrie 1983.

De menționat că pînă la plecarea din țară CERNOVODEANU DAN a avut raporturi apropiate.

Sursa DOINA a fost instruită să ne semnaleze în continuare preocupările și atitudinea lui COPOSU CORNEL și BRANESCU BUCUR.

Lt.col.

DITULESCU NICOLAE.